

主日服事表

	本週 - 復活節主日			下週		
堂會	台語	華語	英語	台語	華語	粵語
講員	王炳欽	王炳欽	Jacky	周淑慧	周淑慧	寧政
領詩	詩班	詩班	Eddie	伍偉昌	Martin	Arthur
招待	愛加倍	榮光	Jennifer	愛加倍	榮光	葉麗紅
禱告會	謝信生牧師			寧政牧師		

四月份宣教月 實體/線上主日學

時間 / 地點	#119 交誼廳 Zoom ID: 575 367 7931 Passcode:123456
主日華語聯合 上午 10:00	4/9 本地宣教 - 幸福人生：幸福的福音使命 4/16 跨文化宣教 - El Cajon Mission、懷相 D2B
主日台語聯合 上午 11:30	4/23 社區宣教 - 讚美操、長春大學、學生福音事工 4/30 海外宣教 - 吉爾吉斯坦、台灣
主日華青 上午 10:00	門徒查經 - 109 H 教室
主日兒童 上午 10:30	3-5 歲、幼稚園/小學一年級、二/三年級、四/五年級
華語 / 英文	馬可福音 http://www.worldwideots.org 講義下載

上週實體/線上聚會人數及奉獻

崇拜	主日學	禱告會	奉獻	Zelle 奉獻 Email : Giving-Zelle @efcla.org	
691	18	101	\$30,146.65		

主日實體崇拜 / 線上崇拜	教會網址	EFCLA
09:45 台語 - 大會堂 / YouTube EFCLA	www.efcla.org 	臉書 / Line  
10:00 學前部、小學部崇拜 - 兒童館		
10:00 粵語 - 小會堂 (第 1、3 主日)		
11:00 英語 - 中會堂 / YouTube EFC		
11:15 華語 - 大會堂 / YouTube EFC		
讀經禱告會: 週一~週五 早上 6:00-7:00 ; 週三禱告會: 晚上 7:30-8:30 Zoom ID: 857 956 9341 · Passcode: 537101		



洛杉磯台福基督教會

Evangelical Formosan Church of Los Angeles

萬民敬拜
榮耀主名

詩 86:9



2023 年 4 月 9 日 Vol. 54 No. 15

【題目】耶穌從死裡復活帶來的驚奇

【經文】彼得前書 1:3-4

【講員】王炳欽牧師



前言：耶穌基督從死裡復活，對每一位相信耶穌的人有三方面令人驚喜的紅利。

一、得以在基督裡重生 二、得享活生生的盼望 三、得擁不衰殘的基業

結論：耶穌從死裡復活已經對每一位相信耶穌的人的生命帶來決定性徹底的轉變，門徒們當按耶穌的託付，快快將這大好消息傳出去。

討論問題：

1. 耶穌從死裡復活對你的生命有什麼影響，請分享？
2. 知道了耶穌為我們的生命帶來徹底性的轉變，你會怎樣生活得不一樣？

本週 背誦經文

馬太福音 28:6
6 他不在這裡，照他所說的，已經復活了。

本週 活潑的生命 靈修進度

經文 / 日期	4/9 日	4/10 一	4/11 二
馬太福音	28:1-15	撒母耳記下 1:1-16	1:17-27
4/12 三	4/13 四	4/14 五	4/15
2:1-11	2:12-32	3:1-11	3:12-21

全年讀完聖經一遍 進度表

4/9 日	<input type="checkbox"/> 利 13	<input type="checkbox"/> 詩 15-16	<input type="checkbox"/> 箴 27	<input type="checkbox"/> 帖後 01
4/10 一	<input type="checkbox"/> 利 14	<input type="checkbox"/> 詩 17	<input type="checkbox"/> 箴 28	<input type="checkbox"/> 帖後 02
4/11 二	<input type="checkbox"/> 利 15	<input type="checkbox"/> 詩 18	<input type="checkbox"/> 箴 29	<input type="checkbox"/> 帖後 03
4/12 三	<input type="checkbox"/> 利 16	<input type="checkbox"/> 詩 19	<input type="checkbox"/> 箴 30	<input type="checkbox"/> 提前 01
4/13 四	<input type="checkbox"/> 利 17	<input type="checkbox"/> 詩 20-21	<input type="checkbox"/> 箴 31	<input type="checkbox"/> 提前 02
4/14 五	<input type="checkbox"/> 利 18	<input type="checkbox"/> 詩 22	<input type="checkbox"/> 傳 01	<input type="checkbox"/> 提前 03
4/15 六	<input type="checkbox"/> 利 19	<input type="checkbox"/> 詩 23-24	<input type="checkbox"/> 傳 02	<input type="checkbox"/> 提前 04

教會報告事項

- ◎ **洗禮**：本主日在 ❶ 華語堂有顧秋琴、顧梵妮受洗。❷ 英文堂有 Timothy Lee 受洗。❸ 兒童堂有 Skyler Hwang、Yiqiu Liu、Quentin Hwang、Elijah Shia 受洗。感謝主。
- ◎ **新會員**：上主日小會開會接納羅凱、魏瑾雅為本會會員，感謝主。
- ◎ **宣教部報告**：❶ 四月為宣教月，主日講台 4/16 主日邀請普世豐盛生命中心周淑慧牧師。4/30 主日邀請劉富理牧師及 Good TV 游智偉牧師分享信息。❷ 今年的短宣隊共需要約 5 萬元的經費，請為短宣奉獻，Memo 請寫 STM 或短宣。❸ 本主日在中庭有支持暑期短宣的自由奉獻義賣商品，敬請支持宣教事工。
- ◎ **兒童堂報告**：❶ 我們正在招募願意為 6/12-16 下午 5:30 VBS 預備晚餐的弟兄姊妹、團契或小組，請願意服事的與 Ruth 聯絡。❷ 如果您的孩子有興趣參加 VBS，請向 Ruth 詢問詳情，或看週報夾頁。
- ◎ **主日膳食服事**：❶ 感謝主，截至上週日已經收到 \$28,324.00 的午餐奉獻。❷ 招募同工，1) 分裝便當於主日中午 10:30~12 點。2) 主日的中庭桌椅、茶水、垃圾桶的擺設及收拾。請願意服事者，跟雪貞姊聯絡 626-823-6976，也可到中庭攤位登記您的姓名。
- ◎ **姊妹會 (4/14)**：將於 4/14 週五上午 10 點在 109A/B 教室聚會，會中邀請余亞弘牧師分享『讓我子民走；出埃及記 5:1-2』，歡迎參加。
- ◎ **心泉醫療與照護者講座 (4/30)**：「面對長者照護的挑戰與準備」將於 4/30 主日下午 1:30-3:30 於中會堂舉辦。將邀請專業人士分享有關阿茲海默症和帕金森氏症的預防和治療、醫療資源以及如何關懷照顧家人及照顧者自己本身。邀請弟兄姊妹踴躍出席參加。
- ◎ **母親節主日 (5/14)**：5/14 主日上午 10:30 台華英聯合崇拜，中午 12 點教會預備午餐便當請弟兄姊妹一起享用，教會預備一份小禮物贈送給每一位母親。
- ◎ **裝備部報告 (5/14)**：5/14 母親節主日台華成人主日學暫停一次。
- ◎ **興起南加禱告大會 (5/19&20)**：GoodTV 於 5/19(週五)晚上 7:30-9:30 及 5/20(週六)下午 2:00-5:30，在本教會舉辦禱告復興特會，藉此學習建立復興禱告小組 Revival Prayer Group(RPG)。報名費：每位特價 \$10，提供兒童看顧，請向教會辦公室報名繳費。
- ◎ **慈善路跑募款活動 (5/20)**：教會聯名世界展望會 World Vision 為全球缺乏乾淨水源的國家舉辦 Global 6K for Water 慈善路跑募款，將於 5/20 (週六)上午 9:30 在 Rosemead Park 舉行。教會以 EFCLA 隊名參與，隊長 Johnson Hsieh 謝信生牧師，全隊募款目標 \$3,000。參加路跑每人註冊費 \$50(含 T 恤)，也可直接贊助，不參加路跑。請於 5/14 前到官網 global6k.worldvision.org/team/efcla 註冊路跑或贊助。

代禱事項

- **為教會禱告：**自從二月在肯塔基州亞斯伯理大學的復興運動開始，逐漸的影響到美國及世界各地區都開始為著「屬靈復興」來禱告。願我們教會也燃起復興敬拜的火，讓聖靈的工作不停止，使神的兒女充滿對聖潔的渴慕、認罪悔改歸向神、勇敢傳福音，在國家、社會、社區、校園帶來轉變。
- **為宣教事工禱告：**本月是教會的「宣教月」。為著我們在四月份所分享的「宣教事工」及需要來禱告。今年的宣教事工包括：幸福小組、懷相一對一事工、兒童暑期聖經學校(VBS)、吉爾吉斯短宣、台灣台中短宣，及有些弟兄姐妹參加「台灣西海岸短宣事工」。願神供應我們所有在財務上的需要，也保守我們的短宣隊在不同的地方的服事及平安。
- **為肢體禱告：**為你所知道身體欠安的弟兄姊妹禱告，求神醫治他們恢復身體的健康。
- **為列國禱告：**隨著網路購物的便利性，毒品的購買方式也比以前更多元化。毒販將毒品改名為「茶包」、「餅乾」、「糖果」來掩飾，且利用便利商店的來做交易地點，成為買家取得毒品的管道。吸毒者在使用毒品之後，產生了錯誤的娛樂、潮流文化的認知。求主施恩醫治，使人們看見毒品的危險及可怕，遠離一切的毒害。